

ΑΧΑΪΚΑ και ΔΜΔ

ΣΤΗΝ ΤΟΥΡΚΙΑ ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΗΚΕ ότι από μέλλον οι εθνολογικές πεποιθήσεις δεν θα μπορούν να χρησιμοποιηθούν σαν λόγος διαζυγίων των διανοηθέντων συζύγων. **ΣΤΟ ΧΟΚΚ ΚΟΓΚ** με δωδεκάδα Γαλλώνων Έφραγαν μια τεράστια ποσότητα κινεζικών φαγητών. — Ανάμεσα στα θρησκευτικά ιδεώματα ανανεωμένα και γλώσσα πουλιού, καμπούρα καμπίλας και μπουτι άρκουδας. — Το αντιστάσιο οργανώθηκε από την Γαλλική τη λέσχη για μια σειρά ντοκιμαντέρ που αφιερώνονται στην παραδοσιακή κινεζική κουζίνα. **ΚΑΠΟΙΑ ΜΙΚΡΗ** βρετανική αεροπορική εταιρία έγκρινε για νέα αεροπορική γραμμή Άγγλίας — Γερμανίας με πλήρωση από το σύνολο του, αποτελείται μόνο από γυναίκες. **Ο ΑΜΕΡΙΚΑΝΟΣ ΗΘΟΠΟΙΟΣ** Σελβέστερ Σιλόνε απορρίφθηκε από πρωταγωνιστής μιας τηλεοπτικής διαφημιστικής σειράς για κάποια μάρα μύρας. — Τα 45 εκατομμύρια που ζήτησε θεωρήθηκαν υπερβολικό ποσό.

ΕΟΚ και έννημέρωση

Η ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ Επιτροπή της ΕΟΚ έγκρινε τις καταστάσεις της γερμανίας για την πολιτική πληροφόρηση που θα ακολουθήσει κατά το 1978 ύστερα από έκθεση των δραστηριοτήτων της κατά τη διάρκεια του 1976.

Όπως άκριβώς και κατά το 1976, η πολιτική πληροφόρηση που αφορά την έκταση της βιομηχανίας και της γεωργίας, κατά προτεραιότητα στις χώρες της κοινότητας και θα τρέψει να απευθύνεται σε μια και νή γνώμη περισσότερο πλατιά από ό,τι μέχρι σήμερα με μια καλύτερη και άριστη γρηγορότερη των μέσων βελτίωσης επικοινωνίας.

Η εκτελεστική επιτροπή γνώριζε πολύ καλά το γεγονός ότι οι έσοδοι επηρεάζουν την κοινότητα, εκκρίνοντας περισσότερα από εκείνα που την υποστηρίζουν. Η επιτροπή είναι πεπεισμένη ότι η επένδυση για μια νέα κεντροποίηση της ευρωπαϊκής κοινής γνώμης...

Για τη δημοκρατία δεν υπάρχει έλπιδα στη νότιο Αμερική

Ψευδείς υποσχέσεις δικτατόρων

ΜΑΤΑΙΟΣ Ο ΔΡΟΜΟΣ ΤΟΥ ΚΑΡΤΕΡ

ΟΥΑΣΙΓΚΤΟΝ — Παρά την έμφωνη του Προέδρου Τζιμ Κάρτερ όπως η Δημοκρατία αποκατασταθεί σε όλη τη στρατιωτική κατάσταση της Λατινικής Αμερικής, και παρά τις υποσχέσεις των δικτατόρων, πολιτική κρίση της Ουάσιγκτον, θεωρείται ότι οδός στην επανάσταση των λαών στην Αμερική είναι η δημοκρατία. Οι κύριοι λόγοι που οδηγούν στην επανάσταση είναι η ανεπάρκεια των δικτατόρων να αντιμετωπίσουν την ανεπάρκεια της δημοκρατίας, χωρίς ποτέ να την προαντιλαμβάνονται.

Εις την Βολιβία, ο από το 1971 πρόεδρος της στρατηγικής Ουγκο Βάνσερ Σαόρες, έχει βρεθεί ως χρόνος εκλογών τον Ιανουάριο 1978, φροντίζει όμως, να υποστηρίξει ότι η χώρα δεν πρόκειται να επανέλθει στη «τυπική δημοκρατία». Κατά τις εκλογές να υπάρξει εις μόνον υπερχρήσιμος πρόεδρος: αυτός ο ίδιος.

ΠΡΩΙΝΟ ΧΑΜΟΓΕΛΟ

Καλάβρυτα

ΒΕΒΑΙΑ για κάθε σπιθαμή της ελληνικής γης υπάρχει η προαιώνια εικομήνη του αμπελιού και της βόσκας. Όμως μερικές περιφέρειες έχουν μια διαφορετική μορφή της ζωής και μια διαφορετικότερη συμβολή στους αγώνες για τη λευτεριά. Ένας τέτοιος χώρος συμπεριλαμβάνει την ιστορική μοίρα, προσημομένη για φοβερά γεγονότα που σημάδεψαν, καμπίς στους αγώνες του Έθνους, είναι και τα Καλάβρυτα. Η Αγία Λαύρα είναι εκεί πάνω που στέκεται, δεν είναι μονάχα ένα μνημείο απ' το φλωκάρωμα της Εθνικής. Είναι κληρονομιά των Ελλήνων για εκατομμύρια που με το φως των τοιχών δυνάμει είναι ικανά να διαλύσει τα σκοτεινά όμοια δειπά περ σκαλίσουν του τριγυρούσιν, που πίνει κι έρχο πα στην απώλεια πάλι του καλού και του κακού, μια πάλι που προημάει τη γη με την πιο εύχρηστη γη του ιστορικού γίγνεσθαι.

Ναι, η Αγία Λαύρα δεν είναι μνημείο Λευτερίας. Είναι συνεχής αγώνας Λευτερίας. Δεν είναι μνημείο ενδυνάμυντων απ' το ξεκίνημα του μεγάλου ξεσηκωμού. Είναι — ο ίδιος ξεσηκωμός — και παραμένει επάλλη αγών. Είναι θυσιαστήριο και του εθνικού και του πατριωτικού που πρέπει να καταβάλλει ο Έλληνας από αιώνες, εις κορμό του φόρου του αιώνος, που βαρύνει, συλλογιστικό σαν έκαιον της 13ης Δεκεμβρίου 1943.

Άραγε οι δήμιοι που θέρισαν με τα μυδάκια 1300 ανθρώπων στο ρέμα του Κάπη δηλαδή κάτω από τη σκιά της Αγίας Λαύρας, να υποπτεύθηκαν ότι τέτοιες συγκυρίες είναι σημαντικές και ότι κατά ιστορική νομή είναι οδόνος — σε εξέλιξη — που προσδιορίζει ή μοίρα ενός χώρου, άρρηκτα με την ίδια μορφή και τις ίδιες ομιλίες;

Απ' την πλαγιά του μεγάλου δικοκαυμάτου, ή έρε πρόσ τη Αγία Λαύρα είναι ελευθερία και μεγαλοπρεπής, καθώς το ιστορικό μοναστήρι προσβάλλεται νοτιοδυτικά μέσα στον πρόζοντα από τον ορεινό ορόσημο της εποχής οι χιονισμένες κορυφές, απ' την πυρσίδα της κομπολόγιος. Άλλα δέν, αμυγδαλιών και τούβλα και τα βύματα να βλέπουν προς το ύψος εκείνο λίκνο της Λευτερίας. Παρά ταύτα οι πρώτοι έτόλμησαν και δολοφονήσαν το μακελειό. Ασυγκρίτητα όχι μόνο απ' τις ομιλίες και τους κοπετούς αλλά και άσφασι και άνεπίδεκτοι του μαθήματος της

«Η ΗΜΕΡΑ»

ΠΡΟ 30 ΕΤΩΝ

Ζητείται κατάρτηση φόρου πορθμείου Ρίου-Αντιρρίου

ΑΘΗΝΑΙ. Είς τα γραφεία της ΚΥΠΕΔ συνεκροτήθη σύσκεψις εις τη, όποιαν μετέωρον οι δουλευταί Αιτωλοακαρνανίας και Ήπειρου καθώς και αντιπρόσωποι των γεωργικών οργανώσεων των άνω περιοχών καθ' ή άπερασίση όπως ζητήση ή κατάρτησις του λιμενικού φόρου επί των διακομιζόμενων εμπορευμάτων υπό του Πορθμείου Ρίου-Αντιρρίου.

Είς έπαράς που είχαν οι εκπρόσωποι μετά της κυβερνήσεως εφημερογρήθη ή εντύπωση ότι θα δοθή εννοική λύση.

Καταστρεπτικός σεισμός

ΑΓΚΥΡΑ. Ίσχυρότατη σεισμική δόνηση σημειώθη εις την περιοχή της Ανατολίας. Υπάρχουν πολλά ύματα και καταστροφάι.

Αι επιχειρήσεις

ΥΠΟ των άρμοδιών άρχων άνακοι άνετα ότι πολυμελής ομάδα εισήλθεν εις Προσδοπίσαν και πρέθη εις λεηλασίαν.

STOP
ΚΛΕΙΣΘΗΚΑΤΕ ΕΞΩ!
ΚΛΕΙΣΘΗΚΕ ΤΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ ΕΞΩ!
ΚΑΛΕΣΑΤΕ
221-240
521-804
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΜΕΝ
ΕΠΙΣΚΕΪ ΚΛΕΙΔΑΡΙΟΝ
ΚΛΕΙΔΙΑ ΣΕ ΕΝΑ ΛΕΠΤΟ
ΚΩΣΤΑΣ
ΝΙΚΟΛΑΟΥ
ΒΟΤΣΗ 31 & ΜΑΙΖΟΝΟΣ ΓΟΝΙΑ
ΕΝΑΝΤΙ ΔΗΜΑΡΧΙΑΣ

Ο νεορός άφέντης

Ο ΝΕΑΡΟΣ «Μάστερ» Φίλιππος ο γιος της πριγκίπισσας Άνας και του λοχαγού Μάρκ Φίλιππος, πέμπτος στη διαδοχή του αγγλικού θρόνου, έφρασε στην πρώτη του κατοικία στα άκτορα του Μπακίνοκ.

Πρός το παρόν έχει πάσει το όνομα «Μάστερ» (άφέντης) Φίλιππος έρ' όσον δεν του έχει ακόμη δοθή ένας βασιλικός τίτλος και οι γοι της δεν έχουν άποφασίσει ποιά ακριβώς όνομα θα του δώσουν. Άμείως μετά τη γέννησή του, μια νοσοκόμα τον τίλισε ότι ένα λευκό σάλι και τον μετέφερε στους εύχρηστους γονεύς του.

Ήθοποιόι και μαριχουάνα

Η ΗΘΟΠΟΙΟΣ Τζόντυ Κρίστον άποφασίστηκε άρρηκτα έγ γήση πέντε χιλ άζων έλλαντινών. Η Άγγλιδα ήθοποιός που ζει στο Σίντνιάντ, την ΗΠΑ κατηγορήθηκε για παράνομη κατοχή μαριχουάνας. Ένας φαρμακοποιός δήλωσε ότι με το όνομα Μπαρμπαρο Μπαρσον, του παρουσιάσει μια πλάστη συνταγή για ήρωσινά. Μετά από άστυνομικό έλεγχο έρέθηκε πρόγματι στην τάσαν της μιας άρκετά μεγάλη ποσότητα μαριχουάνας.

ΚΑΤΕΑΙΤΗΣ

ΚΟΣΤΟΥΜΙΑ ΟΛΟΜΑΛΛΑ 3 Δ ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗ
ΥΠΟΚΑΜΙΣΑ ΓΡΑΒΑΤΕΣ, ΠΟΥΛΟΒΕΡ ΣΑΚΚΑΚΙΑ
ΠΑΝΤΕΛΘΝΙΑ ΣΠΟΡ
ΚΟΤΛΕ ΤΖΙΝ ΜΠΟΥΘΑΝ - ΤΡΕΪΝ ΣΚΟΤ
Σε καταληκτικές τιμές όλα μας τα είδη
ΜΑΙΖΟΝΟΣ ΠΑΝΤΑΝΑΣΣΗΣ
(Έναντι Δημαρχίας) — ΠΑΤΡΑΙ

ΔΗΛΑΔΗ ή έκτελεστική επιτροπή

ΔΗΛΑΔΗ ή έκτελεστική επιτροπή θα άσφεί στην Κοινή Γνώμη την πραγματικότητα της διαδικασίας της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Η Ένωση αποτελείται από 12 κράτη, 6 νοτιοανατολικά και 6 βορειοανατολικά. Η Ένωση αποτελείται από 12 κράτη, 6 νοτιοανατολικά και 6 βορειοανατολικά. Η Ένωση αποτελείται από 12 κράτη, 6 νοτιοανατολικά και 6 βορειοανατολικά.

ΕΙΣ ΤΗΝ ΧΙΛΗΝ, άρριμένοι οι στρατιωτικοί

ΕΙΣ ΤΗΝ ΧΙΛΗΝ, άρριμένοι οι στρατιωτικοί έχρησαν όσον ο στρατηγός Πιντέρι άνάμνησε ότι, κατά το 1994 ή 1995 ή Άλεξέη έξέτασε του έκδοθέντος άρε έδου του άπελάσαν, ότι ο δόλος με τη άποκατάσταση της δημοκρατίας θα είναι τραχιά και μακρά. Η δημοκρατία Βουιλ, ή όπρη ή ίαχού του λήσιον μέχρι το 1984, θα άνακαταστή από άλλου νοσηρό άσπασαν όσον ο δόλος με τη άποκατάσταση της δημοκρατίας θα είναι τραχιά και μακρά. Η δημοκρατία Βουιλ, ή όπρη ή ίαχού του λήσιον μέχρι το 1984, θα άνακαταστή από άλλου νοσηρό άσπασαν όσον ο δόλος με τη άποκατάσταση της δημοκρατίας θα είναι τραχιά και μακρά.

ΕΙΣ ΤΗΝ ΑΡΓΕΝΤΙΝΗΝ, τέλοσ, οι στρατιωτικοί

ΕΙΣ ΤΗΝ ΑΡΓΕΝΤΙΝΗΝ, τέλοσ, οι στρατιωτικοί ήγεται συνισωθούν ότι ή χώρα σι' ούδένά τούπον είναι έτοιμη σι' άπάνω δον εις την δημοκρατική διακυβέρνηση. Ο Παύλοσ Πιλόνε Ραμολέ Β-δέλα έδωλωσην ότι ή ένοπλη δυνάμεισ δεν πρόκειται να πρσάδωσαν την έξουσίαν έπ' όσον οι πολιτικοί ήγεται δεν είναι έτοιμοι να δημοσύνωσαν εν σταθερόν καθέστωσ.

ΚΑΤΑ ΤΗ ΤΕΛΗ ΑΓΙΟΥΣΤΟΥ, ο Βερμύδες

ΚΑΤΑ ΤΗ ΤΕΛΗ ΑΓΙΟΥΣΤΟΥ, ο Βερμύδες ήρσ τον από 13μηνου ίαχούτον στρατιωτικόν νόμον, ο όποιος άπηγόρευε τάς άπνερσιαισ και τάς πολιτικασ ουσ κεντρώσιαισ, ήδη δέ, οι στρατιωτικοί ήγεται έχουν άρχισει να

ΤΕΡΜΑ ΣΤΗΝ ΠΟΛΥΤΕΛΕΙΑ

‘Η θεά... Λιτότης

Θά επιβληθῆ τελικά στη ζωή μας

ΑΔΙΕΥΘΑΟ ΑΠΟ ΤΗΝ ΥΠΕΡΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ

ΡΩΜΗ. Οι άνθρωποι πρέπει τώρα να πιστέψουν σε μια θεά, που θα συνταυτισθεί με τη ζωή τους και που ποτέ δεν θα θά την άπεχωριστούν: ή θεά αυτή λέγεται Λιτότητα.

Ένα έπιτελοιο κοινωνιολόγων και οικονομολόγων είχε άποφασίσει να μελετήσει γά λογαριασμό των Ευρωπαϊκών κρατών τη νέα πραγματικότητα, όπως διεφραδίσθηκε στην Ευρώπη, στα τελευταία δέκα χρόνια. Τα συμπεράσματα δόθηκαν ήδη στην δημοσίευσή και μες μίον για την χριστιανική περίοδο της ύμμερίας και της καταναλωτικής κοινωνίας και γά μια περίοδο περιωρισμών και λιτότητας που θα συνεχισθεί για πολλές δεκαετίες. Για ποιά λόγο;

Ο Γιάλοσ, κοινωνιολόγος Κάρλο Τολάνο Άλταν, άναφέρσει ότι ο παγκόσμιος οικονομικός χάρτης άλλάξε από τελευταία 17 χρόνια, από το 1980 και έδω, δύο άποφασιστικά, άσος δεν είχε άλλάξει επί αιώνες πριν.

Η Ευρώπη και ή Άμερική, γενικότερα τα βιομηχανικά κράτη, πέρασαν σε μια περίοδο άπθώσεσ και εύμμερίας, με άποτέλεσμα να μεδύσων οι άνθρωποι από φθονία άνάδων και να ταστρώσαν σχέδια γά μια ραγδαία βελτίωση της ζωής τους, ήδη πλέον από χρόνο σε χρόνο, αλλά από ήγη σε ήγη.

Η ύπερπαραγωγή, έφρασε άμέσως άγορσάση. Άλλοι άνθρωποι φταχόν περιοχών της Νοτίου Ευρώπης, μπορούσαν να άγορσάσαν σχέδον ταύτοχρονα, πλυτήρια, ψυγεία ηλεκτρικά, κούζινα και να άλλάδων την ζωή τους, ριζικά, πρόγμα που δεν είχαν κάμει προηγουμένως οι πρόγονοί τους, ούτε αυτοί οι ίδιοι.

Κόστος εργαζόμενων άντιμετώπιζε

Κόστος εργαζόμενων άντιμετώπιζε την άγορά άποκινώντων και παρυσάσθησ. Ένα φαινόμενο κυκλοφορικό, που κανείς δεν το είχε ύποπτεήσει προηγουμένως. Νέες έπιχειρήσεις συνελάμβαναν τολημή άσχεδιά για την άέσπωση περιοχών και την άνεργεια σπιτιών, ενώ οι πόλεις έπελάτταναν μέσα σε λίγα χρόνια.

Στην Ευρώπη, μιλούσαν για

τά οικονομικά φαινόμενα και τις έξελίξεις χρησησοποιώντας τη λέξη «θάσος». Είχαμε το ιταλικό θάσος, το γερμανικό, το άγγλικό, το γαλλικό. Στις Ηνωμένες Πολιτείες, αυτή ή ηατία της καταναλώσεσ έφρα

σε σε σημείο παρυσάση. Ποτέ άλλοτε οι Άμερικανοί δεν είχαν γίνει τόσο πλούσιοι. Έδωσαν και πέρασαν τα χρηματά τους για ταξίδια στο έξωτερικό, γά δεύτερο και τρίτο άυτόκινητο, για κατοικία στην έξοχή και για πολυτέλειες.

Οι άλλοι πολίτες δέχονταν από τον κατακλυσμό προτύπων, χωρίς να μπορούν να προβλέψουν ότι ήταν μια περίοδος χριστιανική, που δεν μπορούσε να συνεχισθεί και που κάποτε θα σταματούσε.

Όσάτος, όλεσ οι κοινωνικές τάξει έπωφελούνταν και βελτιώναν τη θέση τους. Τα πανεπιστήμια άνοιγαν πλέον για τα παιδιά των εργατών και των άπόρων, οι προοπτικές για την άύση ήταν άόρη περισσότερο πια άόδοτες και ή γενική έντύπωση που προέβλεπε ήταν, ότι «παιχνίσιον στον χρυσόν αιώνα, όπου θα έάσφαλισθεί εύμμερία για όλους».

Ο οικονομολόγος και κοινωνιολόγος Λουτζιάνο Γκαλίνο, έφρασε αυτή την περίοδο παρατηρεί: — Όλα αυτά ήταν μια χίμαιρα. Η καταναλωτική κοινωνία και ή εύμμερία δεν μπορούσαν να συνεχισθούν. Σήμερα, με την ενεργειακή κρίση, τον πληθωρισμό και την άνεργεια, με την κρίση της ύπερπαραγωγής, αυτή ή άνοδος έχει μόνον έσπαρσμένη, αλλά όχι άπάρσιμη, τόσο οι εργαζόμενοι τάξει, όσο και οι εύποροι να ύποχρεωθούν να ζήσουν σε

ΓΡΑΜΜΑΤΟΣΗΜΑ
ΑΓΟΡΑΙ-ΠΟΛΙΤΕΙΣ
ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΟΣ
ΜΑΙΖΟΝΟΣ 46 • ΤΗΛ. 73-265

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΤΟΙΜΩΝ ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ
ΚΟΣΤΟΥΜΙΑ - ΣΑΚΚΑΚΙΑ - ΠΑΝΤΑΛΟΝΙΑ
ΣΕ ΠΡΩΤΕΣ ΠΟΙΟΤΗΤΕΣ ΥΦΑΣΜΑΤΩΝ
(3 Δ ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗ, ΜΗΝΑΪ-ΦΙΛΙΠΠΗ, ΑΓΙΑ ΚΑ ΚΑΠ)
ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΥ ΜΑΣ
Κομμά με άριστη έργασία και σε
ΤΙΜΕΣ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΥ
Αίσις: ΓΙΑΝΝΙΤΣΩΝ & ΗΣΙΕΡΟΥ (άληθινός ΕΑΠ)
ΤΗΛ. 426-859 — ΠΑΤΡΑ

ΤΑΒΕΡΝΑ ΤΟ «ΚΟΝΑΚΙ»
ΠΑΡΑΔΟΣ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ ΑΡΙΘ. 6
ΤΗΛΕΦ. 424-365
(Όμοθεν Σενοδοχείου ΜΟΡΕΑΣ)
Άνοίγει στις 17 Δεκεμβρίου και θα σάς προσφέρει πολιτισμένο περιβάλλον — έκλεκτά φαγητά και πρωτανοές προσετικές τιμές.
Έίσις δημιουργήσανε
ΤΟ «ΚΟΝΑΚΙ»
Για Σας
Και ΣΑΣ περιμένουμε να τό γνωρίσετε.
(Η ΔΙΕΥΘΥΝΣΙΣ)

ΙΩΑΝΝΗΣ ΓΙΑΛΕΛΗΣ
ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ
ΡΗΓΑ ΦΕΡΡΑΙΟΥ 68 — ΤΗΛΕΦ 276 892

Χρόνια Πολλά με Χαριμόνες Τιμές

ΣΩΤΗΡΟΠΟΥΛΟΙ-ΓΚΟΛΦΙΝΟΠΟΥΛΟΣ
Μαϊζώνας 58 Τηλ. 279.231 SERVICE: 271.419 ΠΑΤΡΑΙ
Πρώτοι εις πωλήσεις, πάντα πρώτοι εις τεχνική εξυπηρέτηση και μη ξεχνάτε ότι: ΕΜΕΙΣ ΕΧΟΥΜΕ ΑΝΤΑΓΓΑΚΤΙΚΑ

- ΨΥΓΕΙΑ ΑΠΟΡΤΑ 10 ΚΠ 8.500
- ΨΥΓΕΙΑ ΑΠΟΡΤΑ 15 ΚΠ 11.950
- ΨΥΓΕΙΑ ΑΠΟΡΤΑ 24 8.200
- ΚΟΥΖΙΝΕΣ 3 ΕΣΙΤΙΩΝ 6.400
- ΚΟΥΖΙΝΕΣ 4 ΕΣΙΤΙΩΝ ΕΥΡΩΠΑΙΚΕΣ 6.900
- ΠΛΥΝΤΗΡΙΑ ΠΛΑΤΩΝ αυτόμα 9.500
- ΠΑΝΤΗΡΙΑ ΑΥΤΟΜΑΤΑ 5 ΚG 10.900
- ΣΥΝΚΡΟΤΗΜΑΤΑ STEREO 36W 16.400
- ΜΑΤΗΝ-ΤΟΨΩΝΑ 1.260
- ΡΑΔΙΟ-ΜΑΤΗΝ-ΤΟΨΩΝΑ 1.600
- ΜΙΧΕΡ 800
- ΣΚΟΥΠΕΣ ΜΕΤΑΛΛΕΣ ΕΥΡΩΠΑΙΚΕΣ 3.850
- ΑΠΟΡΡΟΦΩΤΗ ΡΕΪΣ 0,70 Μ 2.200

Θέλετε να κλείνῃ ή κεντρική πόρτα της πολυκατοικίας σας; Άναλαμβάνομε την τοποθέτηση και έπισκευή σούστας έξω θύρας παντός τύπου. Πωλούμε σούστας και κλειδαριές
Τηλ. 221-240